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Uplynulý víkend proběhlo 
soustředění reprezentačního 
výběru talentované mládeže ve 
věkové kategorii do 19 let. Tento 
výběr pokračoval v přípravě na 
vrchol sezóny, kterým je 
Mistrovství světa U19 2025, které 
se bude konat o Velikonocích v 
Kutné Hoře. Svěřenci hlavního 
trenéra Konečného absolvovali 
přípravu tentokráte na Hané, když 
trénovali v hale v Kostelci a v 
Prostějově a na závěr tohoto 
přípravného víkendu oznámil 
realizační tým zúženou nominaci, 
která v další fázi přípravy odletí na 
začátku března na sérii 

přípravných zápasů do Nizozemska. Šestnáctka nominovaných na první letošní zahraniční výjezd má 
následující složení: Buriánková, Havlová, Cholavová, Janáková, Němečková, Šprynarová, Vajdečková, 
Zbořilová, Fidler, Holík, Jankovič, Křupal, Malina, Mazour, Poslušný a Theissig. 

Dnes večer začíná v portugalském hlavním městě Lisabonu finálový turnaj IKF Korfbal Champions 
League, který bude zahájen utkáním německého mistra SG Pegasus proti nejlepšímu týmu Anglie KC 
BEC a první den čeká na fanoušky ještě velmi zaímavý souboj domácího družstva Benfica NC proti 
druhému německému týmu TuS Schildgen, který bude opakováním loňského souboje o bronz, jež v 
minulém roce v Papendrechtu vyhrál portugalský mistr poměrem 16:9. Největší favorité turnaje 
Borgerhout z Belgie a obhájce loňského triumfu PKC Papendrecht se představí až zítra, kde na oba týmy 
čekají dva duely, jimiž budou uzavřeny základní skupiny, po nichž bude následovat semifinálový 
program v pátek a sobotní finále, které je na programu od 15.00 portugalského času. 

Právě výše zmíněný světový šampionát ve věkové 
kategorii do 19 let bude jistě velkým tahákem pro 
českou korfbalovou veřejnost, a to i díky 
medailovým ambicím českého reprezentačního 
družstva. Mezinárodní korfbalová federace IKF 
předběžně počítá s účastí 14 národních týmů, kdy 
desítku evropských týmů (Nizozemsko, Belgie, 
Česko, Katalánsko, Portugalsko, Polsko, Slovensko, 
Německo, Anglie a Maďarsko) by měla doplnit asijská trojice (Hong Kong, Taiwan, Turecko) a 
zástupcem afrického kontinentu by měl být reprezentační výběr Pobřeží Slonoviny.  

Pořadatelé tradičního květnového turnaje ASKA Cup oznámili naplnění kapacity letošního ročníku, 
který se bude konat ve dnech 10. - 11. května 2025 v Otrokovicích. Tento turnaj pořádaný největším 
klubem ve Zlínském kraji si dokázal získat místo v nabitém kalendáři a rovněž přízeň mnoha klubů a o 
této aktivitě na svém facebookovém profilu informuje i Mezinárodní korfbalová federace IKF. Na 
letošním ročníku se vedle družstev ze sedmi českých klubů představí rovněž dva slovenské kluby a hned 
pětice družstev z Polska, a to včetně reprezentačního výběru našich severních sousedů do 15 let.  


